各位

会 社 名 豊田通商株式会社 代表者名 取締役社長 貸谷 伊知郎 (コード番号 8015 東証・名証第1部) 問合せ先 広報室長 髙木 麻也子 (TEL 03-4306-8200)

代表取締役の異動(予定)に関するお知らせ

当社は平成31年3月7日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせ致します。

なお、本件は平成31年6月開催予定の定時株主総会とその終了後に開催される取締役会で、正式決定される予定です。

記

(1) 異動の理由

役員新体制決定による異動

(2) 異動の内容

| 新役職名 | 氏名 現役職名 | |
|------------|------------|------------|
| 取締役(代表取締役) | 村田 稔 | 専務執行役員 |
| 副社長 | | |
| 退任 | 山際 邦明 | 取締役(代表取締役) |
| | | 副社長執行役員 |
| 退任 | 松平 惣一郎 | 取締役(代表取締役) |
| | | 副社長執行役員 |
| 退任 | 大井 祐一 | 取締役(代表取締役) |
| | | 副社長執行役員 |

※なお、村田 稔は平成30年4月1日付で副社長執行役員に就任予定です。

(3) 新任代表取締役の略歴

| 生年月日 | 略歴 | | 所有株式数 |
|---------|-------|-----------------|-------|
| 1955年 | 79年4月 | 当社入社 | 25 千株 |
| 12月17日生 | 01年6月 | 鋼板部長 | |
| | 07年6月 | 執行役員就任(金属本部長補佐) | |
| | 12年4月 | 常務執行役員就任 | |
| | 17年6月 | 専務執行役員就任(現在) | |

(4) 異動予定日

異動予定日:平成31年6月25日